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suisse

Auserlesene Weine
für Ihren Weinkeller

Kostbare
Augenblicke
in Gesellschaft

PrickelnderPrickelnder
GenussGenuss

4550 Da Vinci Collezione Privata 
Toscana Rosso IGT
Ein grandioser Rotwein aus Leonardo da 
Vincis Geburtsort Vinci. Sein Geheimnis ist 
die sorgfältigste Auswahl edler Sangiovese- 
und Merlot-Trauben. Ein Kraftpaket mit reifer 
Frucht und seidiger Struktur, das nur in
streng begrenzter Menge erzeugt wird.

| 750 ml |  Fr. 16.95  |

Profitieren Sie von unserem Vorteilsangebot im Innenteil

6+1 GESCHENKT SOLANGE VORRAT

Wir kommen wieder am................................................

Diese Angebote sind gültig
vom 01.04. bis 30.04.2024

suisse

10889 Philippe 
Cesar Blanc 
Alcohol Free
Typisch fruchtiger
Philippe-Cesar-
Charakter, jetzt auch
alkoholfrei. Schmeckt
knackig frisch nach
Pfirsich, Äpfeln und 
Limetten. Hervor-
ragend zu Fisch und 
Salaten. Unsere Emp-
fehlung zu allen 
Gelegenheiten, wo
Sie Weingenuss ohne
Alkohol bevorzugen.

| 750 ml |  Fr. 15.95 |

12088 Mille Bolle Bianco
Mille Bolle bedeutet "tausend Blasen".
Ein spritziger, junger weisser Frizzante
für besondere Momente. Die grosse
italienische Designerflasche ist ein
besonderer Blickfang auf 
jedem Tisch.

| 750 ml | Fr. 15.95 |

10333 Marziana Rosé Vino
Frizzante Veneto IGP
Ein Wein — so wunderschön wie ein Sommer-
abend in Venedig. Der himbeerfarbene
Marziana Frizzante schmeckt aromatisch nach 
einem ganzen Korb frischer Wald-Erdbeeren. 
Er ist ein grossartiger Aperitif und Begleiter 
zu sommerlichen Salaten. Salute!

| 750 ml |  Fr. 15.95  |

Zeitlose Zeitlose 
EleganzEleganz
4018 Champagner
Gläser „Elegance“
Die zeitlos eleganten
und schönen Sekt-/
Champagnergläser passen
ideal zu allen feierlichen
Anlässen. Sie verfügen
über eine Flöte mit einer
ausgeprägten Spitzschale,
die den Sprudeleffekt
der feinsten Champagner
verstärken. Kenner schätzen
diese Gläser, da sie aufgrund 
ihrer spezifischen Eigen-
schaften für einen lang 
anhaltenden und feinen
Sprudeleffekt sorgen.

| 6 Stück |  Fr. 29.95  | 

-50%
GESCHENKT!
Beim Kauf von 

zwei Produkten
dieser Seite 

erhalten Sie die 
Champagner

Gläser
„Elegance"

für nur
Fr. 14.95

statt  Fr. 29.95!
(Art. 44018) 

Solange Vorrat

Jetzt pro
fitieren!

Jetzt pro
fitieren!

OHNE 

ALKOHOL

Viele Grüsse aus Frankreich!
Viele Grüsse aus Frankreich!



4486 Doral 4486 Doral 
Sélection
La Côte AOC
Die Doral-Traube ist 
eine seltene Spezia-
lität der Region La 
Côte, nordwestlich 
des Genfer Sees. 
Das milde Seeklima 
hat hier einen her-
vorragenden Weiss-
wein wachsen lassen.
Er ist harmonisch
trocken und besitzt 
viel gelbe Frucht im
Geschmack. Dieser
edle Wein passt
hervorragend zu
Gerichten mit Crème-
Saucen, Geflügel und
natürlich zu einem
guten Raclette.

| 750 ml | 

|  Fr. 16.95  |

1087410874
Campo del Campo del 
Benaco Garda Benaco Garda 
Chardonnay DOCChardonnay DOC
Unsere Entdeckung
von den edlen 
Weinbergen rund
um den Gardasee.
Für diesen Wein
hat das berühmte
Weinhaus Sartori
nur die besten
Fässer ausgewählt
Unglaublich fruchtig
und frisch im Ge-
schmack, macht er 
Lust auf den nächs-
ten Urlaub in Italien.

| 750 ml | 

|  Fr. 14.95  |

11929
Pietro SartoriPietro Sartori
Pinot GrigioPinot Grigio
delle Venezie DOCdelle Venezie DOC
Auf der ganzen Welt
liebt man Italiens
berühmten Weiss-
wein Pinot Grigio. 
Und ganz besonders 
die Exemplare von
Sartori aus Verona.
Die exklusive
Premium-Füllung
„Pietro Sartori“ duftet
herrlich nach reifen
Birnen, Äpfeln und
Stachelbeeren. Sie
schmeckt frisch, weich 
und wunderbar har-
monisch. Die perfekte 
Ergänzung zu Fisch 
und Geflügel.

| 750 ml |

|  Fr. 13.95  |

16515 Gilles 
Mondié
Chardonnay 
Réserve IGP 
Pays d’Oc
Ein Super-
Chardonnay aus
dem Hause Gilles
Mondié! Besonders
alte Reben geben
diesem Wein ein
tolles Aroma von
Pfirsichen, tropi-
schen Früchten
und Vanille. 
Geniessen Sie
diesen runden
Weisswein zu
Fisch- oder
Pastagerichten.

| 750 ml | 

|  Fr. 15.95  |

4549 Philippe 
Cesar
Sauvignon
Blanc 
Colombard
Cuvée Intense
Côtes de
Gascogne IGP
Grossartiger Weiss-
wein von Frankreichs
Atlantikküste. Duftet 
intensiv nach Limonen,
Granny-Smith-Äpfeln
und Grapefruit.
Schmeckt wie feins-
tes Fruchtsorbet.
Halbtrocken mit nur 
11,5% Alkohol.
Perfekt als Aperitif
und zu edlem Fisch.

| 750 ml | 

|  Fr. 16.95  |

4548 Campo 4548 Campo 
del Rey Rosé del Rey Rosé 
Tempranillo-Tempranillo-
Merlot VdTMerlot VdT
de Castillade Castilla
Dieser Rosé ist das 
reinste Sommerver-
gnügen – frisch, 
duftig und weich. 
Kein Wunder, denn 
er kommt aus einem
der esten Weingüter
Spaniens. Der Wein 
ist halbtrocken und 
schmeckt intensiv 
nach frischen Erd-
beeren und reifen
Schwarzkirschen. 
Man fühlt sich gleich 
wie am Mittelmeer – 
auf der Terrasse 
eines kleinen 
Hafenrestaurants.

| 750 ml | 

|  Fr. 13.95  |

11930 Michel 
Maury
Rosé Grande 
Cuvée
Vin de France
Kristallklar, mit
mediterraner Ele-
ganz, erfrischend 
und kühl mit dem
überschwänglichen
Duft reifer Him-
beeren. Im Mund 
ist er leicht und
endlos lang. Am 
liebsten möchte 
man gleich das
nächste Glas
einschenken…

| 750 ml |

|  Fr. 13.95 |

11978 Michel 
Maury Grande 
Réserve
Ein grossartiges 
Meisterwerk von 
Michel Maury.
Die besten Fässer 
hat er exklusiv für 
seine Grande
Réserve ausgewählt. 
Edler Duft nach 
dunklen Beeren,
Nougat und Kakao. 
Im Geschmack sehr 
samtig, rund und 
voll konzentrierter 
Frucht. Unsere
Empfehlung 
für besondere 
Gelegenheiten.

| 750 ml |

|  Fr. 20.95  |

4540 Michel
Maury
Merlot Réserve
Pays d'Oc IGP
Ein Merlot zum Ver-
lieben von Frankreichs 
sonniger Mittelmeer-
küste. Die Réserve-
Qualität von Michel 
Maury duftet üppig 
nach Schokolade und
reifen Süsskirschen.
Sie schmeckt sehr
weich, rund und
fruchtig. Halbtrocken.
Einfach perfekt.

| 750 ml | 

|  Fr. 16.95  | 

4552 Baron
Philippe
de Rothschild
Cabernet
Sauvignon
Vieilles Vignes
Pays d’Oc IGP
Die Trauben für diesen
sensationellen Cabernet 
Sauvignon stammen von 
alten Reben (frz.: vieilles
vignes). Mit ihrer grossen 
Erfahrung hat die Familie 
Rothschild daraus einen 
Wein komponiert, der 
schon bald eine Legende 
sein wird. Ein Kraftpaket 
mit seidiger Struktur. Der 
Wein betört mit dem 
reichen Geschmack von
Brombeeren, Kirschen,
Cassis und Bitter-
schokolade. Ein 
unvergessliches
Erlebnis!

| 750 ml |

|  Fr. 18.95 | 

4555 Castillo 
la Plata
Tempranillo
VdT Castilla
Perfekter Genuss 
zum Träumen.
Dieser Tempranillo 
aus Südspanien ist 
berühmt für seinen 
feinen Geschmack
und das einmalige 
Preis-Genuss-
Verhältnis. In 700
Metern Höhe 
wachsen die
Trauben. Nur die 
Besten werden mit 
der Hand gelesen
und für den 
Castillo La Plata
Tempranillo 
verwendet.

| 750 ml |

|  Fr. 15.95  |

4556 Arteidé
Merlot-Primitivo 
Rosso Puglia IGT
Ein toller Wein aus
dem Süden Italiens mit
dem wunderbaren
Duft nach Süsskirschen
und getrockneten
Früchten. Er schmeckt
vollmundig, weich und
halbtrocken. Kein
Wunder, denn dieser
Merlot-Primitivo kommt 
vom berühmten Wein-
gut Torrevento. Viel 
Sonne und die Nähe 
des Mittelmeeres lassen
hier viele der besten
Weine Italiens
entstehen.

| 750 ml | 

|  Fr. 15.95  |

4487 Sartori
L'Appassione 
Rosso
Trevenezie IGT
Ein beeindruckender,
„leidenschaftlicher“
Wein, der an einen
Amarone erinnert.
Er wird gekeltert
aus angetrockneten
Trauben von Corvina,
Corvinone, Merlot
und Cabernet
Sauvignon. Danach
reift der Wein noch
achtzehn Monate
in grossen Eichen-
fässern. Feinster 
Geschmack von ge-
trockneten Früchten,
Brombeerkonfitüre
und Gewürzen.
Einfach purer
Genuss.

| 750 ml | 

|  Fr. 19.95  |

4488 Sartori 
Centoventi "Special 
Edition" Rosso 
Veneto IGT
Centoventi ist italie-
nisch und bedeutet
„einhundertzwanzig“.
Denn dieser grossartige
Rotwein wurde exklusiv 
zum 120. Jubiläum des 
Weinhauses Sartori 
kreiert. Ein sehr feiner 
und doch kraftvoller
Wein aus Cabernet
Sauvignon, Merlot
und Cabernet Franc.
Sechs Monate Lagerung
im Barrique und ein Jahr
Flaschenreife runden ihn
zu einem Meisterwerk ab.
Limitiert und begehrt!

| 750 ml | 

|  Fr. 23.95  |

6+1
GESCHENKT

Kaufen Sie
6 Flaschen Wein,

nach Wahl und
Sie erhalten
eine Flasche
aus diesem

Prospekt
GESCHENKT*

Solange Vorrat

Spezialangebot!Spezialangebot!
Beim Kauf von

12 Flaschen Wein
nach Wahl aus diesem Prospekt, 

erhalten Sie
EINE KARAFFE UND 

ZWEI FLASCHEN 
WEIN GESCHENKT!

Solange Vorrat

4019 Karaffe
Die charakteristischen Rundungen
und das Loch des Krugs wurden 
von Kunsthandwerkern
geschaffen, die das Glas
fachmännisch im noch
heissen Zustand formen.
Die skulpturale Form des
mundgeblasenen Krugs
liegt angenehm in der
Hand und ist bequem zu
benutzen. Elegant um Wein
oder auch Wasser zu servieren
und auszuschenken. Optimal
auch als Geschenkidee
geeignet. Füllmenge: 1,2 l

|  Fr. 19.95  |

* Wählen Sie zwischen
den Artikeln 4486, 4487, 4488, 
4540, 4548, 4549, 4550, 4552, 

4555, 4556, 10333, 10874, 
10889, 11929, 11930, 11978, 

12088 und 16515.

Unser Sommelier 
empfiehltempfiehlt

Solange Vorrat


